[bookmark: _GoBack] Ngày 23/02/2023, UBND tỉnh có Kế hoạch số 57/KH-UBND về thực hiện Nghị quyết số 24/2022/NQ-HĐND ngày 08/12/2022 của Hội đồng nhân dân tỉnh quy định khu vực thuộc nội thành của thành phố, thị xã, thị trấn, khu dân cư không được phép chăn nuôi; vùng nuôi chim yến và chính sách hỗ trợ khi di dời cơ sở chăn nuôi ra khỏi khu vực không được phép chăn nuôi trên địa bàn tỉnh.
      * Theo đó, mục đích của kế hoạch:
      - Tuyên truyền, phổ biến nội dung Nghị quyết 24/2022/NQ-HĐND đến các tổ chức, cá nhân liên quan hoạt động chăn nuôi trên địa bàn tỉnh nhằm nâng cao nhận thức, tạo sự chuyển biến tích cực, đưa công tác quản lý chăn nuôi đi vào nề nếp, từng bước sắp xếp các cơ sở chăn nuôi trong khu vực không được phép chăn nuôi được quy định trong Nghị quyết phải di dời đến địa điểm phù hợp hoặc ngừng hoạt động chăn nuôi, giúp cho ngành chăn nuôi phát triển bền vững, giảm thiểu ô nhiễm môi trường và dịch bệnh.
      - Tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tỉnh kịp thời,  đồng bộ, thống nhất trong hệ thống chính trị và sự đồng thuận của các tầng lớp nhân dân trong quá trình thực hiện.
      * Trách nhiệm Sở Tài nguyên và Môi trường: Hướng dẫn UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế triển khai thực hiện các quy định về bảo vệ môi trường, đất đai đối với các cơ sở chăn nuôi trên địa bàn tỉnh; Tổ chức thanh tra, kiểm tra và xử lý trường hợp vi phạm về bảo vệ môi trường, đất đai đối với hoạt động chăn nuôi thuộc phạm vi quản lý của ngành./.

