Thực hiện Kế hoạch số Chỉ thị số 239/KH-UBND  ngày 24 tháng 01 năm 2024 của UBND thị xã về việc Lập lại trật tự đô thị, trật tự công cộng, trật tự hành lang an toàn đường bộ, vệ sinh môi trường đô thị trên địa bàn thị xã Hương Trà; Chỉ thị số 11/CT-UBND ngày 29 tháng 12 năm 2023 của UBND thị xã về việc bảo đảm trật tự an toàn giao thông trong dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn và Lễ hội Xuân 2024. UBND phường ban hành Kế hoạch số 20/KH-UBND ngày 30/01/2024 của UBND phường Hương Chữ về việc lập lại trật tự đô thị, trật tự công cộng, trật tự hành lang an toàn đường bộ, vệ sinh môi trường đô thị trên địa bàn phường;
Đúng vào lúc 8 giờ, ngày 31/01/2024, UBND phường Hương Chữ tổ chức Lễ ra quân lập lại trật tự đô thị, an toàn giao thông (TTĐT-ATGT) năm 2024, thu hút gần 40 cán bộ, công nhân viên chức, đoàn viên thanh niên, lực lượng công an và đội Quy tắc đô thị thị xã tham gia.
Với mục tiêu xây dựng Hương Chữ “Trật tự - Kỷ cương - Văn minh đô thị”, lễ ra quân nhằm ổn định trật tự công cộng, mỹ quan đô thị, ATGT trên toàn địa bàn phường, nhất là các tuyến Quốc lộ, Chợ La Chử, Tỉnh lộ, tuyến đường chính đô thị, đường liên phường..., qua đó, tiếp tục nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành các quy định của pháp luật về TTĐT và xây dựng nếp sống văn minh đô thị trong cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân.
Theo ông Hà Văn Hương - Phó Chủ tịch UBND phường, Tổ trưởng tổ công tác lập lại trật tự phường triển khai lập lại TTĐT; xử lý, giải tỏa tình trạng lấn chiếm lòng đường, vỉa hè tại tuyến đường Quốc lộ, Tỉnh lộ… của phường Hương Chữ thời gian qua đạt kết quả khả quan, qua đó, giảm bớt tình trạng ùn ứ giao thông, tạo điểm nhấn mỹ quan đô thị trên địa bàn. Hiện, Hương Chữ đang xây dựng các tiêu chí tuyến đường “ Sáng- xanh-sạch”  từng bước đưa vào chiều sâu, trở thành hoạt động tiêu biểu trong công tác chỉnh trang đô thị gắn với thực hiện tốt phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”.
“Sau thời gian ra quân, Phó Chủ tịch UBND phường chỉ đạo đánh giá thực trạng TTĐT trên địa bàn, chỉ ra nguyên nhân và giải pháp, phân tích mối tương quan giữa duy trì TTĐT và sự phát triển của kinh tế - xã hội trên địa bàn quản lý, hiệu quả của những biện pháp đã áp dụng để giải quyết tận gốc vấn đề hoặc đề xuất UBND phường các chính sách quản lý phù hợp”, ông Hà Văn Hương cầu.
Cũng tại lễ ra quân, các lực lương đã tham gia “Tuyên truyền lập lại TTĐT-ATGT” trên các tuyến đường chính Lý Nhân Tông (Quốc lộ 1A),  chợ La Chử trên địa bàn phường, tiếp đó các tổ dân phố chủ động ra quân, lập lại TTĐT-ATGT tại địa phương mình.

